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gnori Savel l i avvenu to sul la s t r ada p rov in -
oile Modigl iana-Faenza . 

« Brun ica rd i , Oaldesi. » 
« I l sot toscri t to chiede d' i n t e r roga re i mi-

nistr i dell ' i n te rno e del la gue r r a in torno ai 
gravi d isordin i ver i f icat is i ie r i (21 maggio) 
in Aqui la in segui to ad un al terco f r a uffi-
ciali ed il d i re t tore di un g iorna le locale. » 

« Feder ico Cola jann i . » 
« I l sot toscri t to chiede di in te r rogare l 'o-

norevole min is t ro di agr ico l tu ra e commer-
cio sulla comparsa di un inset to d i s t ru t to re 
nella campagna di Massalubrense ; sui prov-
vediment i che in tende ado t t a re per d i s t rug-
gerlo, e qual i a iu t i in tenda dare a quel Co-
mune, la cui campagna ne è g r a v e m e n t e dan-
neggiata . 

« Oasilli. » 
« I l sot toscr i t to chiede in te r rogare l 'ono-

revole min i s t ro gua rdas ig i l l i circa la ist i-
tuzione delle sezioni di p r e tu r a in quei Co-
muni, in cui, pe r errore di f a t to e con g rave 
ingiustizia, venne app l ica ta la legge sul la 
riduzione delle p re tu re . 

« Modest ino. » 
Queste in te r rogaz ion i saranno i sc r i t t e ne 

l 'ordine del giorno. 
La Giun ta per le elezioni ha p resen ta to la 

relazione sul l 'e lezione contes ta ta del Collegio 
di Ci t tadel la . 

Lasciando il solito in terval lo , la discus-
sione su questa elezione sarà i sc r i t t a ne l l 'o r -
dine del giorno di venerdì . 

La seduta t e r m i n a al le 6,20. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1. Sègui to della discussione del d isegno di 

legge: Stato di previs ione del la spesa del Mi-
nistero degl i affari ester i per l 'esercizio fi-
nanziario 1892-93. (28) 

2. Sta to di previs ione del la spesa del 
Ministero delle poste e dei te lègraf i per l 'eser-
cizio f inanziar io 1893-94. (32) 

3. Sta to di previs ione del la spesa del Mi-
nis tero de l l ' i n t e rno per l 'esercizio finanziario 
1893-94. (30) ' 

4. Stato di previs ione del la spesa del Mi-
nis tero dei lavor i pubb l i c i per l 'esercizio fi-
nanziar io 1893-94. (31) 

5. Sul t i ro a segno nazionale . (113) 
6. Rec lu t amen to dell 'eserci to. (112) 
7. Sul la elezione dei s indaci . (88) 
8. Autor izzazione alle p rovinc ie di Lecce 

e P iacenza ed ai comuni di Brusaschet to , 
Camino, Castagnole, Monfer ra to , Castelvero 
d 'Asti , Croce Mosso ed a l t r i ad eccedere con 
la sovr imposta ai t r i b u t i d i re t t i i l r ispet-
t ivo l imi te t r i e n n a l e 1884-86. (151) 

0. i i . ffrancamento dei censi, canoni, l ive l l i 
ed a l t re annue pres taz ion i dovute al dema-
nio dello Stato. (144) 

10. Spesa s t raord inar ia per l ' ada t t amen to 
dei palazzo ex Conta r in i in Padova a sede 
della scuola di appl icaz ione per gl i i ngegner i . 
( 1 7 0 ) ' 

11. Modificazioni d e g l i ar t icol i 2 ed 8 del la 
legge 6 d icembre 1888 circa la r ipa r t i z ione 
degl i affari f ra le due sezioni , pena l i del la 
Corte di cassazione in R o m a (99-B) (.Emen-
dato dal Senato). 

12. Aggregaz ione del comune di Rocca di 
Cambio al mandamen to di Aqu i l a neg l i A-
bruzz i (159) 

13. I n f o r t u n i sul lavoro (83). 
14. Condono delle pena l i e sovratasse per 

cont ravvenzioni alle leggi concernent i le tasse 
sugli affari, l ' i m p o s t a di r icchezza mobi le e 
l ' i m p o s t a sui fabbr ica t i . (175) (Urgenzaì) 

15. Approvaz ion i di magg io r i assegna-
zioni per l i re 237,000 su a lcuni capi tol i , e di 
d iminuz ion i di s t anz iamento per somma eguale 
su a l t r i capi to l i dello s tato di previs ione del la 
spesa del Minis tero delle poste e dei te legraf i 
per l 'esercizio f inanziar io 1892-93. (183) 
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